

## **В Новосибирске мужчина признан виновным в убийстве, совершенном им 21 год назад**



Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в апреле 1999 года в центре Первомайского района города Новосибирска между двумя компаниями молодых людей произошел конфликт, в ходе которого один из участников, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выстрелил в потерпевшего, 1978 года рождения. От полученных травм последний скончался на месте.

После совершения преступления злоумышленник скрылся, был объявлен в розыск, ему заочно было предъявлено обвинение в убийстве. Ввиду неустановления его местонахождения расследование уголовного дела было приостановлено, однако работа по раскрытию этого преступления прошлых лет не прекращалась.

13 октября 2020 года в следственные органы поступила информация об установлении местонахождения розыскиваемого лица в городе Тюмень. Учитывая данный факт, производство по уголовному делу было возобновлено. Обвиняемого, почти 21 год скрывавшегося от уголовного преследования, этапировали в город Новосибирск и доставили в следственный отдел СУ СКР по Новосибирской области. В ходе допроса свою причастность к совершению преступления мужчина не отрицал.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

---

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова*

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1550479>